

URZĄD GMINY

96-313 Jaktorów, ul. Warszawska 33
powiat grodziski, woj. mazowieckie
tel. 46 856-40-26, 46 856-40-69
tel./fax 46 855-21-88
NIP 529-17-02-205

Znak sprawy: OA.2630.5.2019

2 grudnia 2019 roku

Urząd Gminy w Jaktorowie w nawiązaniu do pytań zadanych odnośnie zapytania ofertowego dot. „Usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na rzecz Gminy Jaktorów”, udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1

Postępowanie nie uwzględnia regulaminów Wykonawcy. Wykonawca świadczy usługi m.in. w oparciu o wewnętrzne regulaminy na mocy, których odbywa się świadczenie wykonywanych usług. Czy Zamawiający dopuszcza po wyborze oferty Wykonawcy dodanie do umowy zapisów dotyczących regulaminów mających zastosowanie w przedmiotowym postępowaniu?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza po wyborze oferty Wykonawcy dodanie do umowy zapisów dotyczących regulaminów mających zastosowanie w przedmiotowym postępowaniu .

Pytanie 2

Zamawiający w zapytaniu ofertowym Załącznik nr 2 - opis przedmiotu zamówienia wskazał, że Wykonawca zobowiązany będzie do codziennego odbioru raz dziennie przesyłek przygotowanych do wysłania z siedziby Zamawiającego mieszczącej się w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Jaktorowie ul. Warszawska 35, w następujące dni tygodnia: poniedziałki, wtorki, środy, czwartki i piątki z wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy.

Wykonawca zwraca się z prośbą o potwierdzenie, że przesyłki mają być odbierane od poniedziałku do piątku w godz.13.00-14.00 z wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza odbiór przesyłek od poniedziałku do piątku w godzinach 13-14 z wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy ale **w sekretariacie Urzędu Gminy w Jaktorowie ul. Warszawska 33.**

Pytanie 3

Wykonawca wnioskuje o wykreślenie z treści ogłoszenia załącznik 3 umowa § 5 Ochrona Danych osobowych ust. 2,3,4 i 5

Wykonawca jest operatorem pocztowym w rozumieniu art. 3 pkt 12 ustawy z dnia 23 listopada 2012 r. Prawo pocztowe, tj. przedsiębiorcą uprawnionym do wykonywania działalności pocztowej, na podstawie wpisu do rejestru operatorów pocztowych. Zgodnie z dyspozycją art. 42 ww. ustawy informacje lub dane objęte tajemnicą pocztową mogą być zbierane, utrwalane, przechowywane, opracowywane, zmieniane, usuwane lub udostępniane tylko wówczas, gdy czynności te dotyczą świadczonej usługi pocztowej albo są jej niezbędne do jej wykonania lub przepisy odrębne stanowią inaczej.

Legalność przetwarzania danych przez Wykonawcę jest zapewniona poprzez wypełnienie dyspozycji art. 6 ust. 1 lit. c) Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE - przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku ciążącego na administratorze (w związku z ustawą Prawo Pocztove).

Wykonawca, w momencie przekazania jej danych osobowych w celu świadczenia usługi, staje się administratorem tych danych (decyduje o sposobach przetwarzania przekazanych danych).

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla z załącznika 3 -projekt umowy § 5 Ochrona Danych osobowych ust. 2,3,4 .

Pytanie 4

Dotyczy załącznik nr 3 umowa § 4 ust 6

Czy ze względu na obowiązujące regulacje wewnętrzne u Wykonawcy i ze względu na fakt, iż poniższa propozycja zapewnia wystarczający czas na dokonanie płatności, Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany terminu płatności za zrealizowane usługi pocztowe wg proponowanego zapisu: „Faktura wystawiona przez Wykonawcę będzie płatna w ciągu 14 dni od jej wystawienia, przelewem na konto wskazane przez Wykonawcę na fakturze”.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zmiany terminu płatności za zrealizowane usługi pocztowe wg proponowanego zapisu.

Pytania 5

W załączniku 2 opis przedmiotu zamówienia Zamawiający zastrzega sobie prawo do korzystania z druków potwierdzenia odbioru dostarczanych przez Wykonawcę.”

Informujemy, że Wykonawca jest w stanie zapewnić bezpłatne druki zwrotnego potwierdzenia odbioru przesyłek, które są stosowane w standardowych nadaniach przesyłek rejestrowanych. Niniejsze potwierdzenie odbioru nie odpowiada wymaganiom określonym w KPA i KPC. Oznacza to, że Wykonawca nie ma możliwości dostarczania druków zwrotnego potwierdzenia odbioru określonych w KPA i KPC. Obowiązek zaopatrzenia się w w/w druki spoczywa na Zamawiającym. W związku z powyższym prosimy o doprecyzowanie zapisu, że „Zamawiający we własnym zakresie będzie zaopatrywać się w druki zwrotnego potwierdzenia w trybach specjalnych KPA i KPC, które będą zgodnie z prawem pocztowym, rozporządzeniem ministra oraz aktami i regulaminami Wykonawcy bądź będzie stosował druk własnego nakładu pod warunkiem pisemnej akceptacji Wykonawcy.

Odpowiedź: Zamawiający w załączniku nr 2 doprecyzuje zapis, że „ Zamawiający we własnym zakresie będzie zaopatrywać się w druki zwrotnego potwierdzenia w trybach specjalnych KPA i KPC, które będą zgodnie z prawem pocztowym, rozporządzeniem ministra oraz aktami i regulaminami Wykonawcy bądź będzie stosował druk własnego nakładu pod warunkiem pisemnej akceptacji Wykonawcy”.

Pytanie 6

Dotyczy załącznik nr 3 umowa § 3 ust 6 pkt. 4

Zamawiający w Załączniku 3 umowa § 3 ust 6 pkt. 4 przewiduje możliwość zmiany postanowień umowy w stosunku do treści oferty w przypadku, gdy: „*nastąpi zmiana cennika usług pocztowych Wykonawcy na co Wykonawca nie miał wpływu, a Prezes UKE nie zgłosił sprzeciwu oraz związana z tym zmiana wartości przedmiotu zamówienia, pod warunkiem zaakceptowania zmiany cen jednostkowych przez Zamawiającego*”

Czy Zamawiający dopuszcza modyfikację powyższego zapisu dotyczącego zmiany cennika usług pocztowych w przypadku gdy?:

„nastąpi zmiana cennika usług pocztowych Wykonawcy na co Wykonawca nie miał wpływu, a Prezes UKE nie zgłosił sprzeciwu oraz związana z tym zmiana wartości przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza modyfikację powyższego zapisu dotyczącego zmiany cennika usług pocztowych w przypadku gdy:

„nastąpi zmiana cennika usług pocztowych Wykonawcy na co Wykonawca nie miał wpływu, a Prezes UKE nie zgłosił sprzeciwu oraz związana z tym zmiana wartości przedmiotu zamówienia”.

Pytanie 7

W treści ogłoszenia załącznik 3 umowa § 7 Kary umowne Zamawiający określa wysokość kary umownej:

Wykonawca zapłaci zamawiającemu karę umowną w wysokości 3% wartości wynagrodzenia określonego § 4 ust. 1.

To postanowienie jest zdaniem wykonawcy tożsame z zastrzeżeniem oderwanej od szkody, rażąco wygórowanej kary umownej, niedostosowanej do potencjalnej szkody i prowadzącej do nieuzasadnionego wzbogacenia Zamawiającego. Zdaniem wykonawcy rozwiązanie umowy niekoniecznie musi prowadzić do powstania po stronie Zamawiającego szkody, a to w kontekście postanowień projektu umowy oznacza, że obowiązek jej uiszczenia powstawałby niezależnie od faktu powstania szkody.

Wykonawca wnosi o usunięcie powyższego zapisu dotyczącego wysokości kary umownej.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów w załączniku 3 § 7 Kary umowne

Pytanie 8

Wykonawca wnosi o wprowadzenie zapisów dot. podatku od towarów i usług

Proponujemy zapis w § 4 poprzez dodanie pkt. 10

Jeżeli w trakcie obowiązywania Umowy nastąpi zmiana w zakresie podatku od towarów i usług, Zamawiający zobowiązuje się do uiszczenia opłaty powiększonej o podatek od towarów i usług według obowiązującej stawki.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza wprowadzenie zapisów dot. podatku od towarów i usług poprzez dodanie w załączniku nr 3 w § 4 pkt. 11

„Jeżeli w trakcie obowiązywania Umowy nastąpi zmiana w zakresie podatku od towarów i usług, Zamawiający zobowiązuje się do uiszczenia opłaty powiększonej o podatek od towarów i usług według obowiązującej stawki”.

Pytanie 9

Dotyczy załącznika nr 1 Formularz oferty

Wykonawca wnosi o potwierdzenie ilości wskazanych:

- w poz. 3, 4 dot. przesyłek zwykłych ekonomicznych i przesyłek zwykłych priorytetowych.
- w poz. 7,8 dot. przesyłek poleconych ekonomicznych i przesyłek poleconych priorytetowych.
- doprecyzowanie w poz. 9 „ usługa potwierdzenie odbioru w obrocie krajowym” poprzez usunięcie zapisu do 350g i dopisanie dla przesyłek poleconych ekonomicznych
- w poz. 11 określenie formatu przesyłek np. Format S

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza ilości przesyłek wskazanych w:

- w poz. 3, 4 dot. przesyłek zwykłych ekonomicznych i przesyłek zwykłych priorytetowych.
- w poz. 7,8 dot. przesyłek poleconych ekonomicznych i przesyłek poleconych priorytetowych.

Oraz doprecyzuje:

- w poz. 9 „ usługa potwierdzenie odbioru w obrocie krajowym” poprzez usunięcie zapisu do 350g i dopisaniu dla przesyłek poleconych ekonomicznych
- w poz. 11 określenie formatu przesyłek na Format S

Załączniki:

- Zmodyfikowany formularz oferty załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego
- Zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia załącznik nr 2 do zapytania ofertowego
- Zmodyfikowany projekt umowy załącznik nr 3 do zapytania ofertowego



WÓJT
inż. Maciej Sliwerski